

2016 年 1 月 15 日

耶稣再临条件的优先顺序

作者：Cody Archer

耶稣再临之前，在我们末世的日子
里，必会有许多迹象显示，但主也
告知我们在祂返回之前必须满足的
两个主要条件。一，要有一群显著
的信徒余民在耶路撒冷城的犹太人
之中，必须信仰祂且欢迎祂来作为
他们的王而统治(马太 23:37-39)。二、神国的好消息需要传给地球
上每个人群。(马太 24:14)。



以色列的弥赛亚肢体已开始着重了第一项。此条件的教导和理解是
必要的，这不只是在以色列且包括了所有信徒。我们最大的愿望就
是要看到王耶稣返回地球，消除邪恶，树立祂正义和和平的王国且
永远统治。如果必须直到祂自己的犹太人家族欢迎祂，耶稣才能返
回，那作为信徒的我们应尽一切来帮助犹太人民接纳祂为主，并
欢迎祂回家。但这只是此故事的一半。

转向

第二个条件，大使命，亦是那么重要，我相信我们以色列的弥赛亚
肢体也开始转向来回应我们的呼召，并被鼓励参与其中。

有人可能会说，"以色列是未得之民的国家，不到 1% 的人跟随耶稣。
我们自己的人都没有得着，为什么专注于其他族群呢?" 这是一个
很好的论点，许多犹太信徒也认为如此。但我相信圣灵邀请我们以
爱扩大我们的心，不仅对在以色列未得的犹太人、阿拉伯人和贝都
因(Bedouins)人，但也为其他 6000 多个尚未听到神国福音的族群，
执行神的心意。

罗马书 11:25-26 告诉我们外邦人救赎的全数满足是以色列救恩的一
个条件。如果是这样，且我们想要看到所有以色列都得救及耶稣的

再临，完成大使命并将神国的好消息带到地球的最黑暗和最未得之民的每一角落必须成为我们在以色列这里一个最优先的事项，而它在许多其他国家已是如此了。

上帝设计这两个条件是互相依存的。而我们的倾向却是要更清楚地看到其中一项。谁也不比谁重要。两者是绝对必要的，但需要整个肢体，犹太人和外邦人，充分合作。耶稣将收到祂受难应得的报酬，每个国家、部落、民族和语言群体的信徒必将身穿救恩的白袍崇拜敬仰祂 (启 7:9-10)!

请与我们一起为新一波的工人要被送至以色列和全世的庄稼来祷告。

祝福全世的弥赛亚信徒

在 Aglow 2015 年全球会议，亚设提及以色列弥赛亚犹太余民对全球弥赛亚肢体 ("Ekklesia) 给予爱的祝福和承诺。



要订购 Aglow 2015 年全球特会的讯息，[请按此处](#)

若要观看英语视频，[请按此处!](#)

志工服事机会

为了我们的教导能送至列国，我们倚赖着一惊人的来自世界各地的志工网路。我们再次更新我们的网站，且不断更多投资于媒体。这么多的增长意味着需要更多的志愿者。没有您的帮忙我们无法做到这么多!



目前，我们需要以下三个具体领域的志工:

1) 翻译我们的文章

虽然我们每周寄出电子邮件更新，我们只要求每一翻译员每月轮值翻译一次。译者需具有相当水平的英语和母语程度。

2) 翻译我们的网站

翻译我们的网站可以从短句和短语甚至到整页。与每周电子邮件更新不同的是，网站翻译次数上没有那么频繁。同样地，译者需有较好的英语和母语程度。

3) 管理 WordPress 博客

如果你对电脑工作不觉困难且愿意学习，我们将一步一步地引导你如何上传你的语言文章到我们的 WordPress 博客，以保持随时更新我们的博客。这项工作不需要任何翻译所以只有一般的英语水准，能够与我们的工作人员沟通即可。

如果你想要帮助我们，或有任何疑问，请写电邮：

andrew@reviveisrael.org

阿拉伯复兴的契机



在此视频里，亚设对于中东、伊斯兰和阿拉伯国家最近发生的事件提出了他的看法。做为信徒的我们如何回应和祈祷？观看英语视频，[点击这里](#)！

代祷事项

从 1 月 21 到 24 日，亚设 Asher，贝蒂 Betty，和犹弗 Youval，以及日内瓦 [Gateway 事工](#) 的敬拜团





队，会在义大利罗马为所有欧洲领导人的特会服事，这个特会是由“[发光国际事工](#)”([Aglow International](#))的主办的。请为这个特会进行得成功、亚设身为大会讲员得到特殊的恩膏，得以差遣领袖们带着大能到列国而祷告。

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息